
Hyssna Fotoklubb

Hur som helst, nu ska vi visa våra bilder 
på fotoklubbens möten. Och vi ska rösta 
fram den bästa bilden. Nytt för den här 
säsongen är att fototidningens förstasida 
ska prydas av medlemmarnas bilder. 
Första numrets bild är tagen av Jan 
Johansson. Nästa nummer blir det någon 
annan medlems bild. Alla medlemmar 
ska få möjlighet att ha sin bild på 
förstasidan. Ingen får ha sin bild med 
förrän alla som vill haft möjlighet att ha 
sin bild med.
Så nu är det bara att sätta igång.

och med den full fart för fotoklubben. 
Nu är det dags att gå igenom somma-
rens alla semesterbilder.
Har jag tagit den - bilden med stort  B, 
eller har jag tagit kort som vanligt.
Kort på hustrun framför Eiffeltornet.
Nog ser du Eiffeltornet alltid, men den 
kära hustrun då? Jo, där står hon! 
Värst vad hon blev liten. Inte såg det 
så ut i sökaren? Ja, hon behöver ju 
inte vara så stor. Hon finns ju här så 
jag kan se henne hela dagen, men 
Eiffeltornet det syns i alla fall.

Tiden rinner i väg ...

... och snart är hösten här

Nr 2 2005 Årgång 4

Fotograf: JAN JOHANSSON
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När ni läser detta börjar sommaren 
att lida mot sitt slut och jag hoppas 
att den gett upphov till många fina 
bilder.
Under den gångna våren har vi haft 
glädjen att kunna hälsa flera nya 
medlemmar välkomna till klubben 
och jag hoppas att de skall få 
mycket nöje hos oss.
I sommar och fram till i september 
pågår utställningen Avtryck på 
Frölunda kulturhus med bilder av 
fotografer från fotoklubbar i 
Västsverige. Av 227 inlämnade 
bidrag har sjuttio stycken uttagits. 
Hyssna fotoklubb fick med tre av 
elva inlämnade bidrag.
Att få visa upp sina bilder är alltid 
inspirerande och flera tillfällen till 
detta ges under den kommande 
hösten i form av tävlingar.
Själva arrangerar vi Markmäster-
skapen, där vi skall visa att vi är den 
bästa klubben i kommunen.

Göteborgsmästerskapet sker också i år 
i samarbete med Skandinavian Foto. 
Det innebär att prisbelönta bilder 
kommer att hänga i affären under hela 
december månad. Ytterligare en chans 
att få visa sina alster under en längre 
tid.
Vår tävlingsledare Börje vill ha bidra-
gen till Göteborgsmästerskapet på 
septembermötet och bidrag till 
Markmästerskapet på oktobermötet. 
Läs mer om tävlingsregler på 
sidorna 6, 7, 8, 9, 10 och 11.
Längre fram i höst blir det också 
inlämning till Västsvenska Fotoexpon. 
Här får vi möjlighet att träffa våra 
fotovänner från de andra klubbarna
i väst under en dag i Falköping, där 
redovisningen sker till våren. 
Tag tillfället i akt att lämna in bilder 
och visa att Hyssna inte är en vit fläck 
på fotokartan.

Många fotohälsningar
Ingemar

Ordföranden har ordet

Redaktör: LISBETH HANSSON
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Program höst/vinter 2005-2006 

15 augusti
Höstmöte hos Bertil Larsson.
Fika klubben.
Tema: Arbetsbild.

5 september
Månadsmöte i Hyssna församlings-
hem.
Programkommitténs överrasknings-
kväll.
Tema: Vatten.
Sista inlämningsdag till Göteborgs-
mästerskapet. (Se info i tidningen)

3 oktober
Månadsmöte.
Fika och månadsvärd: Kjell Oskarsson.
Bildvisning Påsikt.
Bildkväll.
Tema: Fritt valt
Sista inlämningsdag till Markmäs-
terskapet.
(Se info i tidningen)

12 oktober
Pressfotografen Peter Claesson från 
Göteborgs-Posten visar bilder och 
berättar om sina resor.
Plats: Hyssna församlingshem klockan 
19.00.
Arrangeras tillsammans med Studie-
främjandet.

4-5 november
Naturfestival i Vårgårda.

7 november
Månadsmöte.
Fika och månadsvärd: Mats Wallin.
Bildvisare: Jan Johansson.
Tema: Porträtt.

20 november
Redovisning av Markmästerskapet 
i Hyssna församlingshem klockan 
17.00.

26 november
Redovisning av Göteborgsmästerska-
pet klockan 10.00 i Scandinavian 
Photos lokaler, Ågatan 18A Mölndal.

5 december
Månadsmöte.
Bildkväll.
Fika och månadsvärd: Ingemar Olsson
Anmälan till glöggkväll 10 december.
Pris: 50 kronor.
Tema: Höstfärger.

12 januari
Månadsmöte.
Bildvisare: Börje Ohlsson.
Fika och månadsvärd: Anna Nyström.
Tema: Stadsbild.

6 februari
Årsmöte i Hyssna församlingshem 
klockan 19.00.
Bildvisare: Jan Ahlsell, Göteborg.
Fika står programgruppen för.

2005

2006
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Fotoresa 8 maj 2005
Inbjudna  Kinna FK o ch Skene FK.
Vi var åtta personer (fyra från Kinna 
FK och 4 från Hyssna FK), som gav 
oss ut denna dag för att se oss om 
och för att fotografera så mycket 
som möjligt.
Vi hade blivit ombedda av Christer 
i Kinna FK och hitta några mc-vägar 
så vi började från krysset i Skene.

Vägsträckningen blev:
Skene, Horred, Istorp, Karl-Gustaf, Källsjö, 
Ullared, Köinge, Askome, Gällared till 
Yngeredsfors gamla kraftstation. Dit 
varken medåkande Ingemar Olsson 
eller hans bror Gert varit (trots att de är 
födda i trakten).
Därefter fortsatte vi till andra sidan

Fortsättning på nästa sida 
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om Gällared där vi vandrade runt i en 
gammal kulturbygd på en gård som 
heter Yttra Berg.
Därefter åkte vi hemåt på en del mindre 
vägar runt en sjö med namnet Tjärne-
sjön och korsade länsväg 154 i Älvsered. 

Därefter bar det i väg mot Torestorp 
och därmed närmade vi oss Skene igen.
Vi hade en trevlig och givande dag 
i naturen.

Vid kameran och pennan
Ingemar och Marijke.
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Göteborgsmästerskapet 2005    

Resultatredovisning 26/11 kl. 10.00
i Scandinavian Photos butik på Ågatan 18A 

i Mölndal

I samarbete med 

Scandinavian Photo
inbjuder

Fotoklubben PAN till
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Allmänna bestämmelser
Tävlingen är öppen för de klubbar i Göteborgsregionen som är anslutna till 

Riksförbundet Svensk Fotografi. 

Mottot är fritt i alla klasser men alla kollektioner ska bygga på ett tema.

Varje deltagare får lämna in endast en kollektion i vardera klassen.

Göteborgsmästerskapet 2005

I de enstaka bildklasserna gäller följande regler: 
Bilder får ej tidigare vara prisbelönad annat än i rena klubbtävlingar.  Bild som ingår 
i kollektionstävling får ej deltaga i klass C-E.

Bilderna märkes på baksidan (framsidan för dia) med fotografens namn, klubbtill-
hörighet, tävlingsklass och bildtitel.

Deltagaravgiften utgör 60 kronor i varderas klassen och beloppen insättes på 
Fotoklubben PANs postgiro 423677-4. 
Talongerna märkes med GM-04, antal deltagare och klass.

OBS! Kollektionen får ej tidigare vara prisbelönad, annat än i  rena 
klubbsammanhang. För enskild bild ingående i kollektion gäller ej 
denna bestämmelse. 

Bildinlämning 
senast 9 september 2005
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Klass A
svartvitt, kollektion 3-5 bilder
Format 18x24 cm till 30x40 cm. Bilderna 
ska vara monterade på kartong. 
OBS! Största bildformat får ej över-
skridas vid kartongmongering. 
Bilderna märkes 1, 2 etc.

Klass B
färgdia, kollektion 3-5 bilder
Format 5x5 cm eller 7x7 cm. 
Kollektionen får bestå av dia i endast 
ett av ovan angivna format.
Diabilderna ska vara monterade i gla-
sade ramar märkta enligt internationell 
standard, dvs på framsidans överkant 
vid projektionsrätt bild. 
Bilderna märkes 1,2 etc.

Klass C
enstaka färgbild
Format 18x24 cm till 30x40 cm. 
Bilden ska vara monterade på kartong.
OBS! Största bildformatet får ej över-
skridas vid kartongmontering.
Max 2 bilder per deltagare.

Klass D
enstaka färgdia
Format 5x5 cm och/eller 7x7 cm. 
Diabilderna skall vara monterade i 
glasade ramar märkta enligt internatio-
nell standard, dvs på framsidans 
överkant vid projektionsrätt bild. 
Max 2 bilder per deltagare.

Klass E
enstaka pappersbilder
Format 18x24 cm till 30x40 cm. 
I klass E tävlar enstaka bilder, hand-
kolorerade bilder och montage. 
Max 2 bilder per deltagare.

OBS Nyhet!
Klass F
närvarotävling, enstaka dia
Format 5x5 cm. 
Diabilderna skall vara monterade 
i glasade ramar märkta enligt internatio-
nell standard, dvs på framsidans 
överkant vid projektionsrätt bild.
Bedömningen görs enligt internationellt 
mönster med jury på plats.  
Max 2 bilder per deltagare.

Segraren belönas med ett specialpris 
från Scandianvian Photo.

Tävlingsklasser

Göteborgsmästerskapet 2005
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Sista inlämningsdag (tillhanda) 05-09-09

Jury
Jury utses av Fotoklubben PAN.
Jury och jurybeslut kan ej överklagas.

Utmärkelser
Plaketter och diplom kommer att delas 
ut till de som placerar sig främst i de fem 
klasserna. 

Dessutom delas ett pris ut till 
Göteborgsmästare 2005 
dvs den deltagare som har erhållit flest 
antal poäng från samtliga klasser. 

Ett specialpris utdelas till segraren
i närvarotävlingen.

Antalet plaketter och diplom som 
delas ut är avhängigt antalet delta-
gande kollektioner och enstaka bilder. 

Utöver ovanstående delas vandrings-
pris ut i samtliga klasser till bästa 
klubb/klubbar.

Vandringspriserna är gåvor från Victor 
Hasselblad AB, Volvo Fotosektion och 
de fackliga organisationerna på 
Eriksbergs Varv och Eriksbergs 
Fotoklubb samt Fotoklubben PAN.

Det är så beslutat att dessa vandrings-
priser ska vara ständigt vandrande.

Förutom de sedvanliga priserna kommer årets Göteborgsmästare samt 
segraren i närvarotävlingen att föräras specialpris skänkt av

Scandinavian Photo
Dessutom kommer ni att kunna handla varor ur Scandinavian Photos 
ordinarie sortiment under dagen. Vissa varor kommer att erbjudas till 
specialpris, vilka meddelas vid inbjudan till redovisningen.

VÄLKOMNA

Göteborgsmästerskapet 2005
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TÄVLINGSKLASSER

Första placering  = 8 poång
Andra placering = 6 poäng
Tredje placering = 4 poäng
Diplom = 2 poäng
Arrangörerna fritar sig från allt ansvar 
för de eventuella skador som kan 
uppstå vid postbefordran av bilderna. 

Redovisning och prisutdelning
sker lördag 05-11-26 klockan 10.00 
i Scandinavian Photos (f d Voxon) 
lokaler på Ågatan 18 A i Mölndal.

Poängräkning för vandringspriser

Göteborgsmästerskapet 2005

I övrigt lovar vi att hantera era bilder 
med största varsamhet.

Arrangörerna förbehåller sig rätten att 
publicera bilder ur tävlingen i nyhets-
sammanhang.

Resultatet av tävlingen kommer att 
visas med videoprojektor i Scandina-
vian Photos lokaler på Ågatan 18 A 
i Mölndal från lördag 26/11 till decem-
ber månads utgång. 

Emballera paketen väl,
även de som lämnas 
personligen till oss.

Prislistan kommer att finnas tillgänglig 
på FK PAN:s hemsida efter prisutdel-
ningen. Det finns möjlighet att reser-
vera sig mot publicering på anmäl-
ningsformuläret.

Ytterligare information lämnas av 
Morgan Hansson, tel 031-84 18 14 
och Heinz Hassel, tel 031-84 38 09 
på kvällstid.

Bilderna sänds klubbvis till 
Morgan Hansson AF Expo, Box 11 
114, 404 23 Göteborg.
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Markmästerskapet i foto 2005
Hyssna fotoklubb inbjuder härmed till Markmästerskapet 2005.
Deltagande klubbar är Kinna FK, Skene FK och Hyssna FK.

Tävlingen är indelad i tre klasser:

Klass A:

Klass B:

Klass C:

Påsikt, enstaka, färg.
Monterade med längsta 
sida max 40 cm.

Påsikt, enstaka, svartvitt.
Monterade med längsta 
sida max 40 cm.

Färgdia, enstaka bild.

Max 3 bilder per klass och deltagare.

Tävlingen är en lagtävling med vand-
ringspris. Vandringspriset får behållas 
efter tre segrar, vilka inte behöver vara
i följd.

Poängberäkning enligt följande:

1:a pris silverplakett 12 poäng
2:a pris bronsplakett 10 poäng
                 Diplom    8 poäng

Det är upp till juryn att avgöra hur 
många diplom som skall delas ut.
Vid samma poängtal är högsta valör 
utslagsgivande.
Deltagande bilder får inte tidigare ha 
deltagit i Markmästerskapet och 
bilderna får ej ha tilldelats något pris 
eller någon utmärkelse från större 
tävlingar som till exempel Viskadalstäv-
lingen eller Västsvenska fotoexpon.

Tävlingsavgiften är 35 kronor per klass 
och deltagare.
Avgiften sätts in på 
bankgiro 909-4418.
Ange avsändare, klubb och Markmäs-
terskapet.

Märkningen av bilderna ska ske på 
diaramen eller på påsiktsbildernas 
baksida med 
Namn, klubb och signatur. 
Diaramarna skall dessutom vara märkta 
med tydlig punkt i ramens vänstra del, 
då bilden betraktas rättvänd.

Bilderna skall sändas klubbvis och vara 
Hyssna FK tillhanda senast 
fredagen 30 september 2005.

Bilderna lämnas eller skickas till 
Börje Ohlsson, 
Brobacken, 510 22 Hyssna.

Eventuella frågor besvaras av 
Börje Ohlsson på telefon 0320-391 51.

Redovisningen kommer att ske 
söndagen 20 november 2005 
i Hyssna församlingshem klockan 17.00.

Särskild inbjudan kommer att skickas 
till respektive klubb.

Välkomna med tävlingsbilder!
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Teckning: BERTIL LARSSON


